
Лазня з альтанкай пад адным дахам: фота самых цікавых праектаў
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Лазні з бруса
Вынік

Падшукваючы праект лазні, вы, безумоўна, задумляецеся аб тым, каб пабудова была максімальна камфортнай: як для
лазневых працэдур, так і для расслабленага адпачынку. Мы падабралі для вас разнастайныя праекты лазняў з якія
прымыкаюць альтанкамі, тэрасамі, верандами і навесамі — гэта варыянты, якія дазволяць вам у поўнай меры
атрымаць асалоду ад баўленнем часу на прыродзе пасля лазняў.

Аднапавярховыя лазні

Аднапавярховы будынак з адкрытай альтанкай пад адным дахам-Удалы варыянт планіроўкі лазні для павольнага
адпачынку. Вы можаце пабудаваць такую лазеньку не толькі з традыцыйнага бруса або бярвёны. Цагляная лазня
таксама вельмі зручная ў эксплуатацыі, а яе фасады ў спалучэнні з цёмнымі драўлянымі дэталямі і зялёнай дахам
выглядаюць вельмі эфектна.
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У альтанцы, прыбудаванай да лазні, вы зможаце размясціць зону адпачынку, а калі дазволіць плошчу-вулічны камін і
летнюю кухню.

Альтэрнатыва альтанцы як прыбудове-навес над абедзеннай зонай, размешчанай каля лазні. Звярніце ўвагу, наколькі
самабытна глядзіцца лазня ня стандартнай, квадратнай або прамавугольнай планіроўкі, а пабудова са скругленымі
тарцамі пад саламяным дахам.

Лазні з мансардай

Каб рацыянальна выкарыстоўваць подкровельное прастору лазні, прыгледзьцеся да праектаў пабудоў з мансардай, у
якой будзе знаходзіцца альбо гасцёўня, альбо гасцёўня спальня. На фота вы бачыце менавіта такі варыянт лазні,
пабудаванай з бервяна ў сучасным стылі кантры-тут урбаністычны дух прасочваецца ў суцэльным шкленні
мансардного паверха.



Сумясціўшы лазню з альтанкай пад адным дахам, вы атрымліваеце адразу дзве зоны адпачынку-адну ў памяшканні, а
другую на вуліцы, прычым, каб падыхаць паветрам пасля лазняў, вам не прыйдзецца ісці ў іншы канец свайго
ўчастка. Пры такой планіроўцы ў вас будзе яшчэ адно зручнае прастору для трапезы або шчырай гутаркі ў
непасрэднай блізкасці да парнай.

Лазні з басейнам

На фота-арыгінальнае планіровачнае рашэнне лазні, якая складаецца з трох прастор: асноўны пабудовы з парнай,
зоны басейна пад шкляным дахам і альтанкі. Усе часткі будынка пабудаваны з бервяна, а дах выступае аб'яднаўчым
элементам, надаюць лазні архітэктурную цэласнасць.



Прасторная лазня з дрэва з альтанкай пад адным дахам стане яшчэ камфортней для адпачынку, калі да будынка
будзе прымыкаць басейн. А каб палегчыць пераход з лазні да басейна, падлогу ў альтанцы і Насціл вакол басейна
укладваюць у адным узроўні, напрыклад, террасной дошкай.

Лазні з бруса

Вы можаце пабудаваць сваю лазню з бруса, прычым асноўнае будынак з парнай і помывочные зрабіць невялікім, а да
яго прыбудаваць адкрытую альтанку з летняй кухняй.

Самы бюджэтны варыянт лазні-Зборная канструкцыя з бруса пад адно-або двухсхільным дахам з Андуліна. Такая
лазня, як на фота — - гэта пабудова з маленькай парнай і мініяцюрнай зонай адпачынку на адкрытым паветры.
Ондулин Смарт арганічна глядзіцца на такіх будынках.

Эфектны варыянт-лазня з альтанкай пад адным дахам вальмавага тыпу. Адпачынак пасля Лазенкі будзе асабліва
прыемным, калі ў альтанцы ўладкаваць вулічны камін або зону барбекю.

Прыгожыя па архітэктуры аднапавярховыя брусовыя лазні з верандай або альтанкай пад двухсхільным дахам з
гнуткай чарапіцы. Асабліва каларытна глядзяцца фасады з бруса, афарбаванага ў светлыя тоны і скамбінаваны з
цёмным дахавым пакрыццём.



Пару слоў трэба сказаць аб самой дахавым матэрыяле ондулин. Яго вельмі лёгка змантаваць у адзіночку, не трэба
прыцягваць спецыяльную брыгаду. Транспарціроўка таксама вельмі простая: ондулин можна прывезці з крамы на
легкавой машыне. Для перавозкі профнастила ці металадахоўкі спатрэбіцца наймаць спецтранспарт.

У ондулина гарантыя ад працёкаў 15 гадоў (20 гадоў для чарапіцы Ондулин і Ондувиллы). Ён не іржавее( з-за
адсутнасці металу ў складзе), а таксама не грэецца ў гарачае надвор'е. Акрамя таго, ондулин не патрабуе
адмысловага сыходу ў працэсе эксплуатацыі. Матэрыял дзесяцігоддзямі захоўвае знешні выгляд і свае
эксплуатацыйныя ўласцівасці без дапамогі дадатковай дапамогі / падтрымкі. Максімум-перыядычна звычайная
Ачыстка.

Вынік

Лазня з альтанкай пад адным дахам - гэта не проста зручнасць, але і магчымасць стварыць у сябе на ўчастку
сапраўднае ўтульнае месца для адпачынку. Вам не трэба будзе бегаць па ўчастку, каб атрымаць асалоду ад часам на
свежым паветры пасля лазневых працэдур. Усё пад рукой: і парная, і зона адпачынку.

Што тычыцца даху, то Андулін - гэта ідэальны выбар для такіх канструкцый. Ён лёгкі, яго лёгка змантаваць, а
галоўнае, ён будзе служыць доўга. Гэта матэрыял, які не іржавее, не пераграваецца і не запатрабуе асаблівага
догляду. Проста ўсталявалі, і забыліся. Увогуле, з Андулінам ваша лазня будзе не толькі надзейнай, але і прыгожай
без лішніх намаганняў і выдаткаў.
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